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План сталої міської логістики (Sustainable Urban Logistics Plan)  

є корисним інструментом підтримки місцевих громадських керівників 

та зацікавлених сторін в управлінні міськими логістичними заходами 

та посиленні процесів розподілу вантажів до економічної, соціальної 

та екологічної стійкості та ефективності. План включає стратегії, захо-

ди та правила, які можуть бути прийняті при спільному підході між 

різними суб’єктами для досягнення спільних цілей, спрямованих на 

загальну міську стійкість. Він спирається на існуючі практики плану-

вання та належно враховує інтеграцію, співпрацю та принципи 

оцінювання. ПСМЛ потрібно розглядати як одну із основних частин 

Плану стійкої міської мобільності (Sustainable Urban Mobility Plans), 

присвяченої інтеграції міських логістичних схем, послуг, правил у 

загальні стратегії мобільності та вирішення. Процес розробки стратегій 

та ПСМЛ у межах Планів сталої міської мобільності (далі – ПСММ)   – 

це зусилля щодо організації ініціатив громадськими та приватними 

зацікавленими сторонами для досягнення ефективного та комплексно-

го підходу з усунення проблем, спричинених міським вантажним 

транспортом, ураховуючи принципи ПСММ.  

Відповідно до проєкту NOVELOG розроблені рекомендації що-

до  планування сталої мобільності у функціональному місті: зрозуміти 

сучасну ситуацію у містах стосовно вантажних перевезень та 

логістики; залучити зацікавлених сторін у плануванні міського ван-

тажного транспорту (МВТ) та логістики у містах; визначити 

найдоцільніші  рішення у міських вантажних перевезеннях на основі 

типології кожного міста; розвивати стійкі, економічно ефективні та 

економічно життєздатні рішення та стратегії функціонування МВТ; 

вимірювати ефективність рішень МВТ. 

В українських містах наразі започатковуються робота над фор-

мування планів стійкої мобільності. Утім в України наразі не має жод-

ного проєкту з міської логістики, однак потрібно зазначити, що мас-

штаб проблеми ще не такий високий, як у мегаполісах Європи. Проте 

тенденція зростання потреби ефективного використання вантажного 

транспорту у містах України очевидна. Отже, доцільним та ефектив-

ним є проведення оцінювання європейських міських логістичних 

заходів задля розуміння необхідності планування міської логістики в 

українських містах. 

 


